
Zábavné úkoly 21  24. 4. 2020 

VTIP 

Vypočítej příklady a k výsledkům přiřaď správné písmeno. Vyjde dokončení vtipu. 

Slon a mravenec kráčejí pouští. Jdou dlouho, až slon únavou upadne a praví  z posledních sil: "Asi umřu žízní." Mravenec 

ho uklidňuje:  "Neboj se,.........................................................". 
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(3 . 5) : 5 = 15 : 5 = 3                   B   (8 . 3) – 3 = ______________  _____ 

19 – (3 . 6) = ____________   _____          15 + (2 . 1) = _____________  _____ 

25 – (2 . 3) = ____________  _____  23 – (2 . 2) = _____________  _____ 

(36 : 6) . 1 = _____________  _____  (6 . 1) + (7 + 2) = __________  _____ 

10: 10 = ________________  _____  (0 . 5) + (4 . 7) = ____________  _____ 

(4 . 5) + 5 = _____________  _____  37 – (4 . 2) = _______________  _____ 

23 – (3 . 2) = ____________  _____  2 . (10 . 1) = _______________  _____ 

(5 . 7) – 7 = _____________  _____  21 – (2 . 7) = _______________  _____ 

28 – (2 . 5) = ____________  _____  1 . (3 . 10) = _______________  _____ 

20 : 10 = _______________  _____ 

(3 . 3) + 9 = _____________  _____ 


